W przypadku operacji obejmujących roboty budowlane Wnioskodawca jest zobowiązany załączyć m.in.:
· Kosztorys inwestorski (oryginał), wykonany metodą kalkulacji:
· uproszczonej - w przypadku planowania wykonania robót w systemie zlecenia,
· szczegółowej - w przypadku planowania wykonania robót we własnym zakresie;

· Ostateczne pozwolenie na budowę lub pozwolenie wodnoprawne lub w przypadku, gdy przedmiotem operacji jest wykonanie studni - decyzja o zatwierdzeniu projektu prac geologicznych - jeżeli na podstawie przepisów prawa budowlanego lub przepisów prawa geologicznego i górniczego lub przepisów prawa wodnego istnieje obowiązek uzyskania tych pozwoleń (oryginał lub kopia);
· Zgłoszenie zamiaru wykonania robót budowlanych właściwemu organowi, potwierdzone przez ten organ,
wraz z:

· oświadczeniem wnioskodawcy, że w terminie 30 dni od dnia zgłoszenia zamiaru wykonania robót budowlanych, właściwy organ nie wniósł sprzeciwu,

lub

· zaświadczeniem wydanym przez właściwy organ, że nie wniósł sprzeciwu wobec zgłoszonego zamiaru wykonania robót budowlanych,

o ile nie jest wymagane pozwolenie na budowę.
WNIOSKODAWCA ROZWIJAJĄCY DZIAŁALNOŚĆ
Wnioskodawcy, którzy rozwijają działalność gospodarczą zobowiązani są przedstawić wraz z wnioskiem o przyznanie pomocy Zaświadczenie o wpisie do Ewidencji Działalności Gospodarczej albo ewidencji prowadzonej przez jednostkę samorządu terytorialnego obowiązana do prowadzenia odpowiedniego typu szkół i placówek publicznych albo kopię zezwolenia wydanego na podstawie art. 58 ust. 3 albo art. 59a ustawy z dnia 7 września 1991 r. o systemie oświaty (Dz. U. z 2004 r., Nr 256, poz. 2572 z późn. zm.), potwierdzoną za zgodność z oryginałem przez notariusza albo pracownika Agencji, wystawione nie wcześniej niż 3 miesiące przed złożeniem wniosku o przyznanie pomocy. W przypadku wspólników spółki cywilnej należy załączyć ww. dokumenty dla każdego wspólnika spółki będącego osobą fizyczną, w zakresie wykonywanej przez niego działalności gospodarczej. 

Uwaga: 

Zgodnie z przepisami ustawy o swobodzie działalności gospodarczej rejestracja działalności dokonywana jest w urzędzie gminy (miasta) właściwym ze względu na adres zamieszkania Wnioskodawcy. Jeżeli Wnioskodawca wykazuje, iż zamieszkuje na „obszarze wiejskim” to powinien mieć zarejestrowaną działalność gospodarczą w gminie, do której należy wskazana miejscowość.

WNIOSKODAWCA PLANUJĄCY PODJĘCIE  DZIAŁALNOŚCI

Osoba fizyczna, która planuje podjęcie we własnym imieniu wykonywania działalności gospodarczej jest obowiązana przedstawić podmiotowi wdrażającemu ww. dokumenty, do dnia złożenia: 

· pierwszego wniosku o płatność pośrednią, będącą refundacją kosztów kwalifikowalnych, przyznawaną po zrealizowaniu pierwszego etapu operacji – w przypadku, gdy operacja będzie realizowana w kilku etapach;

· wniosku o płatność ostateczną, będącą refundacją kosztów kwalifikowalnych, przyznawaną po zrealizowaniu całej operacji – w przypadku gdy operacja będzie realizowana w jednym etapie.

 Warunek dotyczący wpisu do rejestru przedsiębiorców w KRS albo ewidencji prowadzonej przez jednostkę samorządu terytorialnego obowiązaną do prowadzenia odpowiedniego typu szkół i placówek publicznych, w przypadku podmiotów będących spółką kapitałową „w organizacji”, powinien być spełniony nie później niż do dnia zawarcia umowy przyznania pomocy. 
